

松江区九亭镇亭知路272号体彩20689网点——

新年开门红 大奖“三连冠”

2020年不期而至,这周的气温犹如过山车,从20度到8度只是一夜工夫。天气变化无常,但松江区九亭镇亭知路272号体彩20689网点无论晴好与雨雪始终人气满满,运气爆棚。就在元旦当天,小店就中出大乐透二等奖两注,奖金高达30多万元。更神奇的是,从2018年起,每年年初网点都会中一次大奖,今年可以说是“三连冠”。

店主朱婷婷是一位“90后”美女,颜值与智慧并重,专注体彩六年,把小店打理得井井有条。每天早上9点,她比市体彩中心要求的时间提前一小时营业,碰到有篮彩的赛事8点前开门也是常事。夜里,她总会等到最后一场球赛结束,购彩者都离开了才打烊。每天吃过晚饭,店里就聚集了不少喜欢看球的朋友,大家一起聊天购彩,不亦乐乎,中奖的票子更是一张又一张在谈笑风生中纷至沓来。

本版图文 本报记者 张立



幸运网点大奖频出

20689网点实际面积30多平方米,店里的足球元素格外夺人眼球。门口贴满了足球和篮球明星海报,吊灯也是足球形状的,让每一个人进来购彩的朋友身临其境,徜徉在体育的海洋。环境好自然运气棒,小店2018年中出过大乐透1010万元的大奖,竞彩方面几十万到几百万的奖项更是不少,很多博冷的串关神单被人们啧啧称奇,好多住在其他区的体彩迷也会特意跑来感受这份幸运。很多人第一次进店看到这么多的中奖神单都会惊讶地表示:“大奖真的就是这家店中的啊,店里中出过这么多大奖啊。”

作为九亭最火爆的体彩店,小店一直是全市销量排行榜的前三。“算起来,我已经开店六年了,父母也从老家来给我帮忙。我自己一开始也没想到能销量这么高,中那么多大奖,市体彩中心还给我们颁发了幸运网点的牌子,我对这个职业越来越喜爱了。”朱店主开心地说,2018年中1010万大乐透头奖的单子是第180197期,购彩者随机买了112元一注复式。2019年的190197期大乐透,店里又中了三注二等奖,共计180万元。今年元旦也就是20001期又中了两注大乐透二奖。“每年年头都能中大奖,我自己也觉得特别惊喜。”朱婷婷感慨,好运总在不经意间降临,老天爷也看到了自己的努

力,用大奖予以肯定。

店里有个100英寸的投影幕布,每到夜晚国内外热门球赛开场前,小朱会准备一些零食点心,早早把投影仪打开,大家都会聚在一起看喜爱的足球比赛,拍手叫好的同时也看看之前自己打的竞彩票子准不准。她透露道,店里足彩串关最多中过两百多万的单子,轰动程度不亚于大乐透的1000多万。“我们店里分两派,有些人喜欢研究传统的数字彩,占了大概30%多,剩下的喜欢买足彩竞彩,都是对彩票研究非常有一套的群体。不过相对来说,竞彩当场看完比赛就能知道结果,简单方便,这种直接的模式更吸引人。200多万的单子足彩竞彩者凭自身实力中的奖,猜中了各种意想不到的爆冷,大家都特别佩服。”



把体彩推广到每个地方

颜值在线,身材一级棒的朱婷婷空闲时喜欢做瑜伽,练练形体。运动的同时,她不忘把体彩分享给一起上课的朋友们。而那些健身的伙伴也从一开始完全对体彩没概念到开始买刮刮卡、大乐透、猜竞彩。“运动是特别快乐的事,看体育比赛能让人全身心地放松。体彩和体育是密切相关的,在朋友间聊聊天也能增进互相间的感情。很多彩票玩法有些人可能接触不到,觉得花几块钱中几百万是遥不可及的。我或许就是体彩和那些人的桥梁,把自己的切身经历分享给大家,让更多人体会到体彩的乐趣。”

从大学毕业当辅导员、幼师,再到稳定下来开体彩店六年了。小朱说只要努力,撸起袖子加油干就一定能做好一行。“我开店的宗旨就是希望购彩者们把其当成娱乐活动,我常说‘购彩者都是最忠实的慈善家’。喜欢足球的朋友买彩票就当试试自己的手气,中不中都是其次的,开心最重要,这就是一种和公益相结合的娱乐活动。”正是这份对体彩事业的认真和坚持,20689网点蒸蒸日上,历久弥新。朱婷婷期待在自己的努力和大家对体育的热情下,店里的销量和人气能再创新高,让更多人从体育中获得满足与成就。

小白到大神 脚踏实地没有捷径

尽管处在相对市郊的松江区,但朱美女的小店附近的小区、饭店、购物设施完备,地理位置相当好。她自己也就住在旁边小区,上下班路步行5分钟即可到达,非常便利。来店购彩的好多朋友和她都是老熟人、老邻居。

前段时间店里的“大神”足彩中了一张8串1,很多人膜拜的同时很想模仿这种中奖方法。朱婷婷觉得要再次特别提醒,购买足彩单子要根据自己的实际情况,从小白到大神也需要一定的过程,从小到多,从小到大,要一步一步来。“就说那位中奖的‘大神’,也是很多年的经验积累,才有了今日的成就。很多成功都不是一个蹴而就的,幸运也是实力使然。”

说话间,购彩者老王刚吃好晚饭就到店里来坐坐。他说自己从小喜欢

足球,所以无论中奖与否,感受足球比赛的激情和等待中奖结果的刺激感让原本平淡的生活平添了不少乐趣。“我们老百姓嘛,买彩票就是图个开心,也没想过真要中多少。有多少资金就下多少注呗,中了自然好,没中也不会觉得特别失落,毕竟金额不高啊。店里中出这么多大奖,我们都想沾沾这份好运气,有个好彩头,中奖多少真的是其次的。我们这些退休的就喜欢看球聊天,这里的环境特别适合我们。如果觉得研究太累了,就随机买点大乐透,刮刮乐。就算啥也不中也是为体彩公益金做贡献了,心情自然是不错的。”

看着这群快乐的购彩者,朱店主感慨,只要心态好,坚持开心购彩,就一定会有收获。“有些人心态非常好,中奖了会感恩,不中了就是本着做公

益的心态去购彩也不会有怨言,运气自然就跟着来了。”

平日里,朱美女一有空就会和大家介绍体彩公益金的概念,告诉购彩者每张体彩单下面都会显示捐赠了多少金额给体彩公益金,很多公共设施以及希望小学都是靠体彩公益金建造的。同时,能以一己之力为体育公益事业做一份贡献也是她内心最向往的。“很多人其实对体彩公益金不太了解,有购彩者和我讨论购彩的资金没中奖去了哪儿,我就会和他们普及体彩公益金的概念。我希望能以自己微薄的力量传播社会正能量,在体彩领域带领大家一起为公益事业尽一份力。大乐透和竞彩我也都有买,就当积少成多,细水长流为体彩公益金献出自己一份微薄的力量。”



串得少容易中 守号也是一种策略

足彩竞彩怎么买中奖率最高,小朱说肯定是串得少或者直接买单场。“我知道有很多厉害的购彩者喜欢买任9和14场,那样中奖金额会特别高,但中奖率必定低。还不如每次串得少些,每次中点,时间久了肯定比想要一次中大奖的花费少得多。”

对于体彩店主来说,喜欢买大单的购彩者固然重要,但喜欢打单张的普通购彩者也不容忽视。“健康、理性购彩是所有的根本。投注人数多、人气高比做大单购彩者更重要。其实喜欢买小金额的购彩者中奖多了,也会将购彩作为习惯。我不希望大家买太多,适当根据自身的经济情况购彩,把这

当成一种娱乐爱好亦是不错的。我虽然对足彩不是最精通,但这些年店开下来,还是有些经验之谈的,大乐透方面我自己也有守号。我觉得只有用真诚的服务,尽自己所能帮助购彩者中奖更多,那样竞彩店才能长久地经营下去。”

碰到有些不够理性的购彩者,朱婷婷也会自发给他们做思想工作,告诉大家要本着娱乐和积极理性的心态去购彩,而不是痴迷沉醉不能自拔。“其实很多购彩者在经过一段时间后,找到自己拿手的玩法,偶尔尝试新(冷门)玩法,稳中求惊喜,中奖概率真的挺高的。”